
9割以上の家庭が、子どもの「七五三撮影」をフォトスタジオや
写真館に依頼している！株式会社渡辺写真館が「七五三撮影の実
態」に関する調査を実施！

＜背景＞
七五三は7歳、5歳、3歳の子供の成長を祝う日本の年中行事となっています。また、カメラやスマ
ートフォンのカメラ機能が発展した現代であっても、七五三を家族の記念として綺麗な形で残す
ため、写真撮影を写真館やカメラマンなど専門の業者に依頼される方は数多くいらっしゃるもの
と思われます。そこで奈良県・大阪府・京都府を中心に写真撮影事業を展開する渡辺写真館は、
子どもを持つ20代～40代の女性を対象に「七五三撮影の実態」に関する調査を実施しました。

＜調査サマリー＞
・子どもが七五三を迎えるにあたり、約95%の家庭が記念写真を撮影している
・約9割の家庭が子どもの七五三の記念写真撮影を専門業者に依頼している
・七五三撮影の情報収集の手段で最も多いのは「Web検索」
・9割以上の家庭が七五三撮影はフォトスタジオや写真館に依頼している
・七五三撮影の依頼先選定の主なポイントは「自宅からの近さ」「付帯サービスの充実度」「料
金のリーズナブルさ」
・子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した方の8割以上が、結果に満足している

＜調査概要＞
調査期間：2024年10月3日  ～10月7日  
調査方法：インターネット調査
調査対象：子どもを持ち、子どもの七五三のお祝いをしたことがある20代～40代の女性
調査人数：332名
モニター提供元：日本ビジネスリサーチ

子どもが七五三を迎えるにあたり、約95%の家庭が記念写真を撮影している
まず、「子どもが七五三を迎えるにあたり、記念写真を撮影したか」を尋ねる設問への回答では
「はい」が94.6%となりました。この結果から、ほとんどの家庭で七五三のお祝いで記念写真を撮
影していることがわかりました。

約9割の家庭が子どもの七五三の記念写真撮影を専門業者に依頼している
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次に「子どもが七五三を迎えるにあたり、記念写真を撮影した」と回答された方に「七五三撮影
を専門の業者に依頼したか」を尋ねる設問では「はい」が89.8%となりました。この結果から、先
ほどの設問に続き、ほとんどの家庭が子どもの七五三の記念撮影は専門の業者に依頼している、
という実態が明らかになりました。

七五三撮影の情報収集の手段で最も多いのは「Web検索」

続いて、「子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した」と回答された方に「七五三撮影に関する
情報収集はどのようにしたか」を問う設問では、1位が「Web検索」で63.8%、2位が「友人・知人
からの紹介」で22.0%、3位が「家族からの紹介」で13.5%となりました。この結果から、七五三撮
影に関する情報収集はWebで行っている方が多いことが明らかになりました。

9割以上の家庭が七五三撮影はフォトスタジオや写真館に依頼している

また、「子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した」と回答された方に「七五三撮影を依頼した
先はどこか」を尋ねる設問の回答では、1位が「地元のフォトスタジオ・写真館」で38.3%、2位が
「希望の条件に合うフォトスタジオ・写真館」で35.1%、3位が「評判の良いフォトスタジオ・写
真館」で18.4%となりました。1位～3位までの回答率を合計すると90%を超える結果となり、七五
三撮影は大半の家庭がフォトスタジオや写真館に依頼をしていることが判明しました。

七五三撮影の依頼先選定の主なポイントは「自宅からの近さ」「付帯サービスの充実度」「料金
のリーズナブルさ」

続いて「子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した」と回答された方に「七五三撮影の依頼先選
定のポイント」を問う設問の回答では、1位が「自宅からの距離的な近さ」で60.6%、2位が「貸衣
裳など付帯サービスの充実度」で56.4%、3位が「リーズナブルな料金」で48.6%という結果になり
ました。この上位3つの回答の回答率が高く、七五三撮影の依頼先選定の主なポイントは「自宅か
らの近さ」「付帯サービスの充実度」「料金のリーズナブルさ」の3点であることがわかりました
。

子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した方の8割以上が、結果に満足している

また、調査の最後「子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した」と回答された方に「七五三撮影
を依頼した結果、どう感じているか」を尋ねる設問への回答では1位が「満足している」で52.5%
、2位が「非常に満足している」で31.2%となりました。1位と2位の回答率を合計すると80%を超え
、子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した方の多くがその結果に満足していることが明らかに
なりました。

まとめ
今回の調査により、子どもが七五三を迎えるにあたり、約95%の家庭が記念写真を撮影しており、
約9割の家庭が、そうした子どもの七五三の記念写真撮影を専門業者に依頼していることがわかり
ました。また、七五三撮影の情報収集の手段で最も多いのは「Web検索」であり、9割以上の家庭
が七五三撮影はフォトスタジオや写真館に依頼していることが明らかになりました。また、七五
三撮影の依頼先選定の主なポイントは「自宅からの近さ」「付帯サービスの充実度」「料金のリ
ーズナブルさ」の3点であり、子どもの七五三撮影を専門業者に依頼した方の8割以上が、その結
果に満足していることが判明しました。

奈良で七五三をお考えならフォトスタジオワタナベ(渡辺写真館)



渡辺写真館では「ワタナベの七五三」にて七五三の前撮り・後撮りを行っています。家族にとっ
て一生忘れない特別な時間を、写真にしてお届けします。また「ワタナベの七五三」では撮影料
、お衣装代、お支度代、兄弟の衣装、パパママ衣装が無料といった特典を盛り沢山にご用意して
います。詳細は以下のURLをご覧ください。
ワタナベの七五三 URL： https://photo-watanabe.jp/menu/753/
七五三着物レンタル：https://photo-watanabe.jp/rental/753-rental/

株式会社渡辺写真館について
所在地：〒630-8393 奈良県奈良市鶴福院町26（本店）
代表者：代表取締役 鈴木 大明
事業内容：
・スタジオでの写真撮影
https://photo-watanabe.jp/menu/

・衣装レンタル
https://photo-watanabe.jp/rental/

・結婚式トータルサポート
https://photo-watanabe.jp/menu/wedding-total-support/

・フォトスタジオポータルサイト
https://photorentalnavi.photo-watanabe.jp/
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